
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(85 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 березня 2026 року                        № 4700 
 
 
Про звіт старости Млинівської селищної  
ради Любитовця Олега Георгійовича  
за 2025 рік 
 

 
Керуючись пунктом 6 статті 541, статтею 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, відповідно до Положення про старосту Млинівської 
селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення 
про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакціїˮ, 
Млинівська селищна рада 

  
 ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт старости Млинівської селищної ради Любитовця Олега 

Георгійовича за 2025 рік взяти до відома (звіт додається). 
 

2. Роботу старости Млинівської селищної ради Любитовця Олега 
Георгійовича, що здійснює свої повноваження на території Пітушківського та 
Довгошиївського старостинських округів Млинівської селищної ради, визнати 
задовільною. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Зух Н.В.   
 
 
 

Селищний голова       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 

 



 

ЗВІТ 
старости Млинівської селищної ради Любитовця Олега Георгійовича  

за проведену роботу у Пітушківському та Довгошиївському  
старостинських округах за 2025 рік 

 
Шановні присутні. 
Сьогодні я звітую перед вами про роботу, проведену протягом 2025 року. 

Основною метою моєї діяльності як старости є представництво інтересів 
жителів своїх округів, сприяння вирішенню нагальних проблем населених 
пунктів та допомога людям у повсякденних питаннях. 

Протягом року я брав участь у засіданнях виконавчого комітету та сесіях 
ради, де піднімалися питання, що стосуються розвитку старостинських округів. 
Вносив пропозиції щодо покращення стану доріг, розвитку вуличного 
освітлення, благоустрою територій та вирішення соціальних питань. 

Я, представляю інтереси двох старостинських округів Пітушківського та 
Довгошиївського. 

Станом на 01 січня 2026 року в Пітушківському старостинському окрузі 
нараховується 299 дворів, загальна кількість зареєстрованих 650 чоловік. 
Протягом 2025 року народилось 7 дітей, померло 4 особи. 

В Довгошиївському старостинському окрузі нараховується 408 дворів, 
зареєстрованих 932 чоловік, народилось 9 дітей, померло 15 осіб. 

Важливою частиною моєї роботи є спілкування з жителями та розгляд 
їхніх звернень. Протягом 2025 року проводився особистий прийом громадян, 
усього звернень громадян за рік – 265. Люди зверталися з різними питаннями: 
оформлення довідок, земельні питання, соціальна допомога, благоустрій 
території, стан доріг та інші побутові проблеми. Частину питань вдалося 
вирішити на місці, інші були передані до відповідних служб. 

Протягом року також здійснювалася адміністративна робота. Було видано 
255 довідок різного характеру, складено 42 акти обстеження матеріально-
побутових умов громадян, надано консультації щодо оформлення субсидій, 
соціальних допомог, пільг та інших документів. 

У межах компетентності старости вчинив 21 нотаріальну дію, в тому числі 
5 заповітів, 16 довіреностей.  

На виконання вимог законодавства проводив оповіщення 
військовозобов’язаних осіб. З початку повномасштабного вторгнення з моїх 
старостинських округів на захист України стало 66 мешканців. На превеликий 
жаль у 2025 році маємо п’ятеро загиблих та двох зниклих безвісти. 

Здійснював контроль за своєчасну оплату земельного податку та особисто 
вручав квитанції на оплату цього податку.  

Одним із важливих напрямків роботи був благоустрій території наших 
населених пунктів. Протягом року проводилися роботи з прибирання територій, 
впорядкування кладовищ, скошування трави біля громадських об’єктів, 
автобусних зупинок та узбіч доріг. За участю жителів проводилися толоки, під 
час яких прибирали вулиці та громадські місця. Хочу подякувати всім 
небайдужим людям, які долучалися до цих робіт. 
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Також протягом року проводилася робота щодо утримання вуличного 
освітлення. У разі необхідності проводилася заміна ламп та ремонт окремих 
ділянок мережі. Це важливо для безпеки та комфорту мешканців, особливо в 
осінньо-зимовий період. 

Не менш важливим є питання утримання доріг. Протягом року 
проводилися роботи з підсипки та грейдерування окремих ділянок доріг 
комунальної власності. Зрозуміло, що стан доріг ще потребує значного 
покращення, але поступово намагаємося вирішувати ці питання у межах 
можливостей бюджету. 

У своїй роботі я також приділяв увагу соціальним питанням. Особливо це 
стосується людей похилого віку, одиноких громадян, багатодітних сімей, 
малозабезпечених родин та сімей військовослужбовців. Надавалася допомога у 
підготовці документів для оформлення соціальних виплат, пільг та інших видів 
підтримки. 

Важливим напрямком роботи була співпраця з установами та 
організаціями, які працюють на території нашого округу. Це заклади освіти, 
культури, медичні установи. Завдяки такій співпраці вдається оперативніше 
реагувати на проблеми та потреби жителів. 

На завершення хочу щиро подякувати керівництву , депутатам, 
працівникам установ, підприємствам та всім жителям нашого округу за 
співпрацю, підтримку та небайдужість до життя нашої громади. 

Тільки разом, спільними зусиллями, ми зможемо зробити наші села більш 
комфортними для життя та поступово вирішувати ті проблеми, які перед нами 
стоять. 

Дякую всім за увагу. 
 

 
 

Староста  
Млинівської селищної ради                                                   Олег ЛЮБИТОВЕЦЬ 

 
 


